

偷装探头,没想到拍到老公裸聊

律师日记

谈案子,谈想法,谈感受



今日主持:快报记者 张瑜
今日讲述:南京一律师(因涉及隐私,应律师要求隐去律师姓名和姓名)

离婚案子我办了不少,最近代理的这起离婚诉讼还真是让人唏嘘不已。

这对夫妻结婚十多年了,孩子已经上小学,只是两人的感情一直很平淡。

丈夫是那种特别会招蜂引蝶的人,平日里跟女同事和女性朋友走得很近,玩玩暧昧,互传荤段子、发发短信,这让妻子特别反感。

刚结婚时,妻子就对他提出严重警告,丈夫稍稍有点收敛。可两人工作地点相隔较远,导致常年分居,丈夫平日在外面交际应酬,妻子就算想管也是鞭长莫及。只是每到周末或者节假日,夫妻才有机会团聚,通常都是丈夫来妻子宿舍看望。

前不久,妻子突然觉得丈夫对她有点冷漠,虽然夫妻感情一般,可平日嘘寒问暖的短信和电话还是有的,那段时间短信电话却特别少,妻子就有点纳闷,她知道丈夫经常上网聊天,想到之前丈夫就不是个安分的人,就猜想丈夫是否网聊聊得精神出轨了呢?

带着这个怀疑,妻子久久不能平静。有一个周末,丈夫说当晚要去她的住处。妻子灵机一动,就多了个心眼,她知道丈夫

等她回家时,肯定要上网打发时间,就事先在自己房间对着电脑屏幕的隐蔽处安装了一个摄像头,想看看丈夫上网到底都在干些什么。

第二天,她赶忙查看摄像头都拍到了些什么。这一看,把她吓得不轻。

原来丈夫趁她不在时,竟在跟网友视频裸聊,而且对着电脑做着各种让她作呕的动作,简直不堪入目。妻子既羞愧又气愤,原本只是想找丈夫精神出轨的证据,却没想到拍到丈夫如此龌龊的一面。

日子没法过了,平常丈夫就不顾家,经常在外面花天酒地,对妻子对孩子却很少关心,甚至工资也从来不往家里交,妻子也是忍了十多年终于到了忍无可忍的地步,于是,她提出了离婚。

然而一听说要离婚,丈夫却死活不同意。只是妻子心意已决,就找到我代理这场离婚诉讼。

我发现现在的很多妻子都特别聪明,当她们怀疑丈夫不忠时,不再只是“一哭二闹三上吊”,而是都学会了积极主动去收集证据。有的妻子会找调查公司或者私人侦探帮忙,也有的妻子会自己想办法,比如本案中的妻子。

其实现在很多年轻人都太爱玩了,可不管结婚前你玩得怎么过分和刺激,可婚后就要意识到自己身份的改变,就要保持对家庭、对爱人的起码忠诚。像这位妻子,本只是想确认丈夫是否有精神出轨,可没想拍到的画面让她更寒心,虽然丈夫不肯离,可婚姻走到这步,都是丈夫“玩”过火惹下的祸。

边跑边脱

小偷被迫得只剩内裤

被抓后感叹:这个失主太狠了

快报讯(通讯员 陆检 记者 张瑜)冬夜,一个只穿内裤的小伙子沿街跑得气喘吁吁,这可不是在锻炼身体,而是失主抓小偷,只不过在追逃中小偷的衣服一件件被扯掉,最后只剩下内裤裸奔。

去年11月初的一天深夜,六合区一家手机代理店的经理王栋关好店门,与朋友相约去吃夜宵。刚走了没多久,他突然想回店里拿点东西。打开店门,王栋发现一个小偷正把一台笔记本电脑和台式电脑的主机放在柜台上。此人叫刘红尘,面对突然折回来的王栋,吓得不行,随即两人扭打起来,很快刘红尘就败下阵来。突然,刘红尘使出狠招,张嘴便向王栋的手臂狠狠咬了一口,趁机夺门而逃。

当时已是深夜,刘红尘玩命地往前跑,而王栋紧跟其后,两人的速度不分上下。跑过一条街后,身材稍胖点的小偷速度明显慢下来,王栋伸手抓住他的外套。为了摆脱追逃,刘红尘干脆脱掉了外套朝王栋扔了过来。

王栋加紧了脚步,冲过去伸手又抓住了刘红尘的上衣。刘红尘只得跑着脱掉了上衣,随手扔了。

此时,两人已穿过了两三条街,王栋冲上去又抓住他的腰带,刘红尘急于脱身,赶忙解开腰带,让王栋抓了个空。没了腰带,刘红尘跑着跑着,就发现裤子不停地往下掉,他干脆把裤子脱下来扔掉,因脱得匆忙,连鞋子也一并脱了下来。此时的他只剩一条内裤了。追过了四条街后,王栋和赶来的朋友一起,将刘红尘按在地上。这时,正巧来了一辆警车。

被抓上警车后,只穿内裤的刘红尘哆嗦着说:“冻死我了,先给我件衣服暖和暖和。”事后,他向警方交代,偷了很多次,从没遇到如此执着的失主。“失主实在太狠了,也太能跑,追得我一件不留,还不罢休。”日前,他因犯盗窃罪被判处有期徒刑一年四个月,并处罚金6000元。(文中人物系化名)



“犀利伯”

这不是传说中的“犀利哥”!昨天,一名打扮极像网络上流传的“犀利哥”的男子(左图)行走在南京街头,很是惹眼,仔细一看,年纪比“犀利哥”(右图)大一些,可以称为“犀利伯”。
快报记者 汤海波 摄

宏图三胞 VIP 会员招募如火如荼

为进一步提升会员折扣、服务、活动的专属性,宏图三胞VIP会员自5月上旬面向全国招募以来,引起了各地消费者的广泛关注。针对老会员的免费升级,以及新会员的招募活动正在全国各地如火如荼地进行中。

宏图三胞会员,分VIP会员与星级VIP会员两种。VIP会员入会程序相当简单,无需购物,只需消费者就近前往宏图三胞各地门店,填写“入会申请”,即可获得宏图三胞终身有效的VIP会员资格。而老会员,只需在店内即可免费办理升级手续,卡内原有消费积分,将会随着新卡的开通,自动转入与之相应的宏利积分账户中。针对VIP会员,

宏图三胞将不定期地推出包括会员专场购物日、会员特惠专场、会员日多倍积分送、会员套餐等会员专属活动。不仅如此,宏图三胞还针对会员特别推出“消费1元换1分宏利”的积分累计活动。也就是说,会员凡在宏图三胞每消费1元钱,即可有相应的1分宏利奖励计入会员专属的宏利积分账户中。宏利积分当累积到一定程度时,会员可以用以兑换丰富的礼品,还可兑换航空公司与银行里程,甚至可用来购买宏图三胞会员专属服务或抵扣所购商品的部分货款。加入宏图三胞VIP会员,在获得正常消费积分奖励的同时,还可在“生日有礼,宏利积分

大放送”等一系列专项活动中获得更多实惠。VIP会员在生日当月消费,或购买红快服务产品,即可获双倍宏利积分,同时还可同步参加其他的会员专属活动。星级VIP会员更可以8折的宏利积分申请兑换宏利礼品,在生日当月消费,还能获得三倍的宏利积分奖励!

而VIP会员升级星级VIP也是相当方便,只需当日消费满5000元或3年内累积消费满8000元,即可免费获得星级VIP会员资格。成为星级VIP会员,只需进入相关网站,成功激活账户,即可获得1000个宏利积分奖励,可以用它在店面进行消费或兑换所需会员礼品。

年南京青奥会将使南京河西拉开新一轮城市巨变的序幕。从1512平米香港周大福品牌旗舰店强势入驻,就可以看出国际品牌的投资导向。在楼市调控中,相比于住宅,商业地产对政策的“化解力”更高,商业地产投资回报大于住宅,租售结合也可平衡资金分配,即便未来新添持有税,增加的成本也会转嫁到租金上。”

此外,可以预见在住宅房地产开发逐渐被政府管控挤压的大势所趋背景下,大中型城市商业地产将成为房地产开发的主导力量,成为GDP投资拉动中的主力。据了解,现在很多投资者把目光聚集在商业地产投资上,无论是购买商铺保值还是租赁商铺经商,商业地产都引起了前所未有的关注。众多商业地产经营者乐观看待此次调控,普遍认为新政在一定程度上成为了商业地产的利好消息。

给烟店提个醒: 有人拿赃车抵押买烟

“骗烟男”特征:30多岁,较胖,本地口音

快报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭)骑着电动车来买烟,以没带钱为由将车辆抵押而一去不回,店主查询车辆却得知是被盗车。日前,南京连发多起此类案件,警方提醒市民注意防范,一旦发现这个骗烟男赶紧报警。

小王夫妻俩经营一个烟酒小卖部,5月12日,店里来了一个客户,要买苏烟、中华烟。小王立即端来凳子,为这个重要客户端茶倒水。男子表示,因为家里急用,要买三条苏烟(1440元)和一条硬中华(450元)。小王哪敢怠慢,当即为其准备好了四条烟,便准备收费。男子拿出了一张银行卡,表示要刷卡。“老板,我们这小店,哪有那玩意啊?”小王为难地说。男子也面带难色,“兄弟,我身上现金也不够啊。这样吧,我拿卡去取钱,你烟先给我,我把我的电动车押在你这里!”小王心想,电动车怎么

都值个两三千元,有东西就不怕他跑了,就答应了他。

但男子走后,左等右等,小王再也没有等到买烟男子。越想越不对劲,小王就围着电动车查看,发现车后篓里一个本子上有电话号码,便电话联系,哪知道接电话的是车主,是一家房产中介的工作人员,“我这车子刚刚被一个假装租房的男子骗走了,真是太谢谢你了,帮我追回来了!”小王一听这话,真是哭笑不得,只好报警。

据悉,警方接到的此类报警,还不止一起。最近这段时间,在秦淮、鼓楼、下关均发生数起以电动车抵押骗买香烟的诈骗案件,嫌疑人均是男子,都选择路边小烟酒店为侵害目标,作为抵押的电动车一般都为赃车。警方提示,烟酒店店主也应多加防范,如果再遇到这个三十多岁、体格较胖、短发、操南京本地口音的男子要押车买烟的,立即拨打110。

香港周大福落户嘉业国际城

2010年5月28日,下午二时,国际一线珠宝品牌——香港周大福入驻南京嘉业国际城SHEWALK购物中心新闻发布暨签约仪式将在南京嘉业国际城一号公馆嘉会所隆重举行。

香港周大福珠宝嘉业国际城SHEWALK购物中心旗舰店总营业面积达1512平方米。是目前香港周大福开店计划中全国最大旗舰店。签约晚会将隆重举行香港周大福2010年新款钻石“超级名模SHOW”及红酒晚宴,诚邀品牌商家和街铺买家莅临鉴赏来自时尚之都——香港的“钻石时尚盛宴”。

嘉业国际城,总建筑面积约25万平米,位于奥体CBD核心区庐山路158号,是一座集精品购物中心、CBD首席俱乐部公馆、高端景观

该楼盘有关负责人表示,2014